Errata

Gene silencing mechanisms in Phytophthora infestans Doctoral Thesis No. 2012:026 Ramesh R Vetukuri

Thesis summary, Page-16, Line-13 Personosporales should be instead spelled as Peronosporales

Thesis summary, Page-22, Figure 4B AVR3aEM (avirulent) should be written as AVR3aEM (virulent)

Thesis summary, Page-23, Figure legend -4B Avirulent and virulent allelic forms should be virulent and avirulent allelic forms

Thesis summary, Page-26, Figure 6 All RNaseII labels should be RNaseIII